X
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Xy

ifadesinin sadelestirilmesinde ilk hata asagida-
ki islem basamaklarinin hangisinde yapilmigtir?

l. adim: Xty
Yy
T
Xy
_ X+y Xy
Il. adim: y 'y2~x2
2 2
_ X+y y*-X
tl. adim: y Xy
2
V. adm:; ~ &HY-=X)
Xy
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Talha, yukaridaki cebir karolarini dikdGrigen oluga-

cak sekilde yan yana ve Ust Gste koyuyor.

Elde ettigi dikdortgenin bir kenari kag¢ birim ola-

bilir?
A) x B) x + 2 C)x+3 D)x+4
3. By +3 +xy+X+3x(y +1)

ifadesinin carpanlarina ayriimis sekli agagidaki-
lerden hangisidir?



5.

8.

A) 3x+1).(y+1)
B) 2x+1).(y+1)
C) (y+1).(3+4x)
D) (y+1).(3x+1)

olduguna gére, a2 - b? kactir?
A) 1 B) 3 C) 5 D) 7

Asagidakilerden hangisi x? + 3x — 4 ifadesinin

¢arpanlarindan biri degildir?
A) X +4 B) x—4
C) 1x +1 D) {x -1
X2 —-2x +1
X2 —1

ifadesinin en sade sekli nedir?
1 1

A)x—1 B)x+1
X+ 1 X—1

D
C)x_1 )x+1

X = 9876 ve y = 9878 olduguna gore,

A = (x + y)? — 4xy esitligindeki A ifadesinin de-
geri kactir?

A) —4 B) 0 C)4 D) 16

a2 — 10a + [ ifadesinin, iki terimin farkinin kare-

etnm mn®L mlimmmons Talia T swmsimes salhaan vavalraem



SINEe egilL oHnas! gl || YeIHT yenucal yoienci
say1 asagidakilerden hangisidir?
A) —100 B) —25 C) 25 D) 100

9. x24[x + 16 ifadesinin iki terimin toplaminin ka-
resine esit olmasi icin [] yerine gelmesi gere-
ken sayi1 asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8

10. 1121.129 — 120 - 130
ifadesinin degeri kagtir?
A1 B) 242 C)3 D) 273
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)C, 4)C, 5B, 6)D, 7)C, 8)C, 9)D, 10)C,



